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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporã. Às dezoito 

horas, do dia dois de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis. Em sala própria e 

sob a Presidência do Vereador Flávio da Silva de Godoy, tendo como Secretário 

o Vereador Manoel Faustino da Silva Neto, reuniram-se em Sessão Ordinária na 

Câmara Municipal de Itaporã. Além dos Vereadores citados, estavam presentes 

os seguintes: Adriano Martins dos Santos, Gilliard Ferreira Giacobbo, José Odair  

dos Santos,  Lindomar de Freitas, Marcelo Rondina, Miguel de Araújo Filho,  

Paulo Henrique Nogueira Machado, Reinaldo da Silva Pecini, e Seli Vergínia da 

Silva  Rebeque. Havendo,  portanto,  o  número  total  de  presenças  o  Senhor 

Presidente  declarou  aberta  a  sessão.   EXPEDIENTE. Foram  considerados 

objetos de deliberação: - as Indicações n.º s 002/2026, 003/2026, 004/2026 e 

005/2026,  subscritas  por  Diversos  Vereadores.  GRANDE  EXPEDIENTE. 

Inscritos em Lista Especial do Grande Expediente, fizeram uso da palavra os 

seguintes Vereadores: Reinaldo da Silva Pecini, Seli Vergínia da Silva Rebeque, 

Gilliard Ferreira Giacobbo, Manoel Faustino da Silva Neto, Marcelo Rondina,  

José Odair dos Santos, Adriano Martins dos Santos, Miguel de Araújo Filho,  

Lindomar  de  Freitas  e  Paulo  Henrique  Nogueira  Machado.  Em  seguida  o 

Presidente Flávio da Silva de Godoy fez o seu discurso encerrando o Grande 

Expediente. ORDEM DO DIA: Foram discutidos e aprovados por unanimidade 

em  ÚNICA votação: -  a  Indicação  n.º  002/2026,  de  autoria  do   Vereador 

Reinaldo da Silva Pecini indicando ao Ilmo. Sr.º Paulo Roberto dos Santos – 

Diretor Presidente da ENERGISA – MS, no sentido de solicitar manutenção ou 

substituição de postes de iluminação pública e poda de árvores na pista de 

caminhada “Murilo  Alves Mendonça”  da Grande Cohab;  -   a  Indicação n.º 

003/2026,  também de autoria do  Vereador Reinaldo da Silva Pecini indicando 

ao Ilmo. Sr.º Michel Hideo Takamura – Gerente Municipal de Obras Públicas no 

sentido de solicitar   providências necessárias visando à execução de serviços de 

cascalhamento na estrada vicinal Alto Sardinha, localizada na ITA-35 próximo ao 

Clube de Campo; - a Indicação n.º 005/2025,  de autoria do  Vereador Gilliard 

Ferreira Giacobbo indicando ao Exmo. Sr.º Tiago Tavares Carbonaro - Prefeito 
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Municipal, no sentido de solicitar a realização de calçamento ou implantação de 

passarela para pedestres, a revitalização de área pública com melhorias no 

gramado e arborização do cemitério antigo, e também o estudo técnico para 

substituição ou manutenção do alambrado do cemitério novo. Não havendo mais 

nada  a  ser  tratado  o  Senhor  Presidente  declarou  encerrada  a  sessão. 

Anunciando  a  Ordem  do  Dia  da  próxima  Sessão  Ordinária. EM  REGIME 

NORMAL: Em  Única  votação -  a  Indicação  n.º  004/2025, de  autoria  do 

Vereador Gilliard Ferreira Giacobbo. Ordenou ao Senhor Secretário a lavratura 

da presente Ata, que após lida e aprovada segue devidamente assinada. Ass.: 

Flávio da Silva de Godoy, José Odair dos Santos, Manoel Faustino da Silva Neto 

e Seli Vergínia da Silva Rebeque, Adriano Martins dos Santos, Gilliard Ferreira 

Giacobbo, Lindomar de Freitas, Marcelo Rondina, Miguel de Araújo Filho, Paulo 

Henrique Nogueira Machado e Reinaldo da Silva Pecini.
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